

ROMANIAN

Ziua revizuirii învățării la distanță - miercuri, 10 februarie

Luni, Lynn le-a scris tuturor părinților și îngrijitorilor pentru a exprima mulțumiri în numele tuturor cadrelor didactice de la QKA pentru sprijinul dvs. și pentru a împărtăși informații despre viitoarea zi de revizuire a învățării la distanță.

Această zi de revizuire a învățării la distanță este o ocazie pentru elevi, împreună cu părinții / îngrijitorii lor, de a se întâlni cu tutorii elevului pentru a discuta despre elevi și despre învățarea lor online. Va fi o oportunitate de a discuta despre implicarea elevilor în învățarea lor și de a stabili orice dificultăți.

Când: miercuri, 10 februarie 2021, 08.45 - 17.45

Cum: întâlniri de 10 minute găzduite printr-un sistem numit „Cloud de școală”.

Rezervare: <https://queenkatharine.schoolcloud.co.uk/>. Instrucțiunile complete însoțesc scrisoarea.

Pe 10 februarie nu vor exista lecții „live”, lucrările vor fi stabilite prin sarcini de echipă, iar studenții vor fi în continuare așteptați să o finalizeze.

Sperăm foarte mult că veți putea participa și vă veți întâlni cu tutorele copilului dvs. în această zi.

Dacă nu aveți acces la internet, vă rugăm să trimiteți un e-mail la data@qka.education

CZECH

Den kontroly domácího učení na dálku - středa 10. Února

Paní ředitelka Lynn napsala v pondělí všem rodičům a pečovatelům, aby jim jménem všech učitelů QKA poděkovala za podporu a také za účelem, aby oznámila podrobnosti o Dni kontroly domácího učení na dálku.

Tento Den kontroly domácího učení na dálku je příležitostí pro studenty, spolu s jejich rodiči / pečovateli se setkat se s učiteli studentů a promluvit si o jejich online učení a zjistit případné potíže.

Kdy: Středa 10. února 2021, 08.45 - 17.45 hod

Jak: 10minutové schůzky hostované prostřednictvím systému zvaného „School Cloud”.

Rezervace: <https://queenkatharine.schoolcloud.co.uk/>. K dopisu jsou připojeny úplné pokyny.

10. února se nebudou konat žádné „živé“ lekce, práce budou stanoveny prostřednictvím týmových úkolů a od studentů se bude i nadále očekávat, že je dokončí.

Velmi doufáme, že se budete moci zúčastnit a setkat se s učitelem svého dítěte.

Pokud nemáte přístup k internetu, pošlete e-mail na adresu data@qka.education.